ПРОТОКОЛ
проведения собрания по публичным слушаниям «По проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования поселок Никологоры «О бюджете муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

18 декабря 2023 года                                                                                   10-00 час.
В публичных слушаниях приняло участие – 13 зарегистрированных участников.

Время начала публичных слушаний – 10-00 часов.

Время окончания публичных слушаний – 11-00 часов.

Публичные слушания проведены в соответствии с постановлением  главы муниципального образования поселок Никологоры от 09.11.2023 №10 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области «О бюджете муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
С докладом «Проект бюджета муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» выступила Новикова А.С. – начальник отдела бюджетного учета и отчетности, содокладчик Мальцев С.А. – глава местной администрации ознакомил с мероприятиями, запланированными в рамках муниципальных программ.

В ходе обсуждения поступило 1 предложение от участников публичных слушаний: принять все возможные меры по полному исполнению муниципальных программ, предусмотренных в бюджете муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов. 

Новикова А.С. объявила перерыв на 5 мин. для составления протокола. По окончании перерыва ознакомила присутствующих с протоколом и предложила утвердить протокол проведения публичных слушаний «О бюджете муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Голосовали  «за» - единогласно.

Принято. 
Председатель комиссии по 

проведению публичных слушаний                                                       А.С. Новикова
Секретарь                                                                                                 Е.Н. Лисовская
