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Методика
прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района Владимирской области, главным администратором которых является администрация муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района Владимирской области

1. Настоящая методика определяет параметры прогнозирования поступлений доходов  в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района Владимирской области (далее – методика прогнозирования), главным администратором которых является администрация муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района Владимирской области (далее – главный администратор).
2. Прогнозирование доходов бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» осуществляется в разрезе видов доходов бюджета, главным администратором которых является администрация муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района Владимирской области в соответствии со следующими методами расчета:
- прямой расчет, основанный на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, определяющих прогнозный объем поступлений прогнозируемого вида доходов;
- усреднение - расчет, осуществляемый на основании усреднения годовых объемов доходов не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года;
- иной способ, предусмотренный настоящей методикой.
3. Расчет прогнозируемого объема поступлений осуществляется в следующем порядке:
3.1. Доходы бюджета муниципального образования «поселок Никологоры», получаемые в виде государственной пошлины за совершение нотариальных действий, прогнозируются методом прямого расчета.
Сумма государственной пошлины за совершение нотариальных действий, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в очередном финансовом году рассчитывается по следующей формуле:
Пгос = Ф x Кп+Д, где:
Пгос - сумма госпошлины, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры», в прогнозируемом году;
Ф - фактические поступления государственной пошлины в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в отчетном году;
Кп - коэффициент, характеризующий динамику поступлений в текущем году по сравнению с отчетным годом;
Д - дополнительные (+) или выпадающие (-) доходы бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» по государственной пошлине в прогнозируемом году, связанные с изменениями налогового и бюджетного законодательства.
3.2. Доходы бюджета муниципального образования «поселок Никологоры», получаемые в виде:
- доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений);
- прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений  (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) прогнозируются  методом прямого расчета.
Сумма доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в очередном финансовом году, рассчитывается по следующей формуле:
АИ = (АИтг – Сс + Су) * К, где:
АИ - сумма арендной платы за имущество, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры»;
АИтг - сумма арендной платы за имущество, ожидаемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в текущем финансовом году;
Сс - сумма снижения поступлений арендной платы за имущество в связи с планируемым сокращением площадей имущества, сдаваемого в аренду в очередном финансовом году;
Су - сумма увеличения поступлений арендной платы за имущество в связи с планируемым увеличением площадей имущества, сдаваемого в аренду, в очередном финансовом году;
К - прогнозируемый коэффициент-дефлятор, применяемый к ставке арендной платы либо к оценочной стоимости имущества в очередном финансовом году.
Алгоритм расчета прогнозных показателей прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) основывается на данных о размере площади муниципального имущества, ставке за наем муниципального имущества. Источником данных о площади и ставке являются договоры, заключенные (планируемые к заключению) с нанимателем.
3.3. Доходы  бюджета муниципального образования «поселок Никологоры»,  получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков прогнозируются методом прямого расчета.
Сумма доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в очередном финансовом году, рассчитывается по следующей формуле:
ПДj = (ПДож + (-) ПДзак(выб) – ПДльг) * ИПЦ + Нд, где:
ПДj – прогноз поступлений доходов на j-ый финансовый год;
ПДож - ожидаемый объем поступлений в текущем финансовом году исходя из заключенных (действующих) договоров аренды;
ПДзак(выб) – сумма поступлений (выбытий), планируемых к поступлению (выбытию) в связи с планируемым заключением (расторжением) договоров аренды;
ПДльг – сумма льгот, планируемых к предоставлению в соответствии с законодательством в j-ом финансовом году;
ИПЦ – коэффициент инфляции;
Нд - планируемый (ожидаемый) объем погашения недоимки прошлых лет.
3.4. Доходы бюджета муниципального образования «поселок Никологоры», получаемые в виде:
- доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу;
- доходов от реализации иного имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов управления городских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений), в части реализации материальных запасов по указанному имуществу прогнозируются методом прямого расчета.
Сумма доходов от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских поселений  (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в очередном финансовом году, рассчитывается по следующей формуле:
РИ = Ст * Пл, где:
РИ – объем доходов от реализации имущества;
Ст - средняя стоимость одного квадратного метра объектов недвижимости, сложившаяся по результатам торгов, проведенных в году, предшествующем расчетному;
Пл - площадь объектов недвижимости, подлежащих реализации в очередном финансовом году.
3.5 . Доходы бюджета, получаемые в виде доходов от продажи  земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений прогнозируются методом прямого расчета.
Сумма доходов, получаемых в виде доходов от продажи  земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских поселений, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в очередном финансовом году, рассчитывается по следующей формуле:
              n                                                   m                        
Пзем = SUM(Скадi × СТi/100) × Нп +  + SUM(Скадсj× СТсj/100) × Нс, где:
             i=1                                                j=1
Пзем – прогноз поступления доходов от продажи земельных участков в  бюджет городского поселения;
Скадi – кадастровая стоимость земельного участка, государственная собственность на который не разграничена и который расположен в границах городского поселения;
СТi – цена выкупа земельного участка в процентах от кадастровой стоимости земельного участка, государственная собственность на который не разграничена и который расположен в границах городского поселения;
Нп – норматив отчислений доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городского поселения, в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры»;
i – вид земельного участка, государственная собственность на который не разграничена и который расположен в границах городского поселения, предполагаемого к выкупу в очередном финансовом году;
n – количество видов земельных участков, предполагаемых к выкупу в очередном финансовом году, i–го вида;
Скадсj – кадастровая стоимость земельного участка, находящегося в муниципальной собственности;
СТсj – цена выкупа земельного участка в процентах от кадастровой стоимости земельного участка, находящегося в муниципальной  собственности;
Нс – норматив отчислений доходов от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры»;
m – вид земельного участка, находящегося в муниципальной  собственности, предполагаемого к выкупу в очередном финансовом году;
j – количество видов земельных участков, предполагаемых к выкупу в очередном финансовом году, m–того вида.
3.6. Доходы бюджета муниципального образования «поселок Никологоры», получаемые в виде доходов, поступающих в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских поселений, прогнозируются методом прямого расчета.
Сумма доходов, поступающая в порядке возмещения расходов, понесенных в связи с эксплуатацией имущества городских поселений, прогнозируемая к поступлению в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» в очередном финансовом году, рассчитывается по следующей формуле:
Д = (∑i Кi  - Красторг + Кнов) * Ик * С + З, где:
Д – прогнозируемый объем доходов,
Кi – размер годовых начислений по i-тому договору на возмещение расходов по оплате коммунальных услуг в текущем финансовом году,
Красторг – размер годовых начислений по договорам на возмещение расходов по оплате коммунальных услуг, которые будут расторгнуты в течение текущего финансового года,
Кнов – размер годовых начислений по планируемым к заключению договорам на возмещение расходов по оплате коммунальных услуг,
Ик – индекс-дефлятор цен в очередном финансовом году, %,
С – процент собираемости платежей,
З – погашение задолженности.
3.7. Прогнозирование иных доходов бюджета муниципального образования «поселок Никологоры», поступление которых не имеет постоянного характера, осуществляется с применением метода усреднения на основании усредненных годовых объемов фактического поступления соответствующих доходов за предшествующие 3 года по данным отчетов об исполнении бюджета муниципального образования «поселок Никологоры».
К иным доходам бюджета муниципального образования «поселок Никологоры», поступление которых не имеет постоянного характера, относятся:
- прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов городских поселений;
- прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений;
- денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских поселений.
Расчет объемов данных поступлений на очередной финансовый год осуществляется по следующей формуле:
P = (P(m-3) + P(m-2) + P(m-1) + P(m))/4,  где:
P(m-3),P(m-2), P(m-1)– фактическое значение годовых поступлений за три отчетных года;
P(m)– ожидаемый объем поступлений в текущем финансовом году, рассчитываемый по следующей формуле: 
P(m)= (Pо(m) / k) *12, где:
Pо(m) – фактическое значение поступлений за истекший период текущего года;
k – количество месяцев истекшего периода текущего года.
4. Объемы безвозмездных поступлений на очередной финансовый год в бюджет муниципального образования «поселок Никологоры» от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации определяются на основании объема расходов, соответствующего бюджета бюджетной системы Российской Федерации в случае, если такой объем расходов определен.
5. Доходы бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» от перечисления из бюджетов городских поселений (в бюджеты городских поселений) для осуществления возврата (зачета) излишне уплаченных или излишне взысканных сумм налогов, сборов и иных платежей, а также сумм процентов за несвоевременное осуществление такого возврата и процентов, начисленных на излишне взысканные суммы при составлении прогноза бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» на очередной финансовый год не планируются.
6. Доходы бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов при составлении прогноза бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» на очередной финансовый год не планируются.









