Перечень показателей антикоррупционного мониторинга на территории                Вязниковского района за 2 полугодие 2015 года
( в сравнении  с аналогичным периодом прошлого года)
графа11. 
дата создания комиссий по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов/количество заседаний, состоявшихся в отчётный период, рассмотренные вопросы, принятые                    решения.                                                                                                                                                                                                       
2015год  - постановление администрации  от 24.06.2015 №107 «О внесении изменения в приложение №2 к постановлению администрации муниципального образования « поселок Никологоры» от 27.10.2010 №117                               « О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования «поселок Никологоры» и урегулированию конфликта интересов». 
В течение 2015 года состоялось 1заседание комиссии от 10.08.2015 №1, где рассматривались 2 вопроса об устранении нарушений законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции (проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении  2 муниципальных служащих администрации муниципального образования «поселок Никологоры».   
Решение: применить в отношении муниципальных служащих дисциплинарное взыскание в виде замечания.                                                                           
2014 году заседаний комиссии не было.
