	Приложение 

к постановлению администрации

  от 25.09.2013 № 149


ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

	Целевая Программа «Обеспечение охраны жизни людей на водных объектах администрации муниципального образования в летний период 2014-2016 гг.» 

	Основание для разработки Программы                              
	Настоящая Программа разработана на основании   Водного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 23.12.2004 года № 835 «Положение о Государственной инспекции по маломерным судам Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий,   других нормативно – правовых актов Российской Федерации, Владимирской области и Вязниковского района регламентирующих обеспечение безопасности населения на водных объектах

	Заказчик Программы 
	Администрация муниципального образования «поселок Никологоры»

	Руководитель Программы
	Глава местной администрации 

	Цель и задачи Программы
	Реализация комплекса мер направленных на повышение готовности органов местного самоуправления в вопросах обеспечения безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования, в летний период.

	Целевые индикаторы и показатели Программы 
	 Исключение гибели и сокращение травматизма населения на водных объектах.

	Сроки и этапы реализации Программы
	 Мероприятия Программы будут осуществляться в период 2014-2016 гг.

	Объемы и источники финансирования Программы
	Источником финансирования Программы являются средства местного бюджета.  Общий объем финансирования мероприятий Программы составляет 218,1тыс. руб. 

В том числе: 

Бюджет администрации муниципального образования -  218,1тыс.руб.



	Ожидаемые конечные результаты 
	При выполнении намеченной Программы предполагается исключение гибели и сокращение травматизма населения на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования

	Контроль  и руководство за исполнением Программы
	Контроль над реализацией Программы осуществляет администрация  муниципального образования «поселок Никологоры» в порядке, установленном для контроля над реализацией целевых Программ

	Контроль за исполнением Программы
	Общий контроль за исполнением Программы осуществляет администрация муниципального образования «поселок Никологоры», ход выполнения Программы рассматривается на сессиях Совета народных депутатов муниципального образования «поселок Никологоры»


1. ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАММЫ
Настоящая программа разработана на основании Водного кодекса Российской Федерации, Положения о государственной инспекции по маломерным судам Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 23.12.2004 года № 835,  и других  нормативных правовых актов регламентирующих обеспечение безопасности населения на водных объектах.

2. ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ

2.1 Целями программы являются:

· Реализация комплекса мер направленных на повышение готовности органов местного самоуправления в вопросах обеспечения безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования, в летний период. 

· Определение приоритетных направлений работы по обеспечению безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования, в летний период.

· Совершенствование взаимодействия органов местного самоуправления, федеральных органов исполнительной власти, предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, а также граждан в решении задач по обеспечению безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального  образования, в летний период.

 2.2. Программа предусматривает решение следующих задач:

· Создание  условий для  повышения эффективности совместной деятельности исполнительных органов Федеральной власти, органов местного  самоуправления, контролирующих структур, предприятий,  организаций и учреждений всех форм собственности, а также граждан в решении задач по обеспечению безопасности людей на водных  объектах, расположенных на территории  муниципального образования, в летний период.

· Дальнейшее развитие системы обучения населения  основам поведения  на водных объектах путем внедрения совместных программ, совершенствования учебно-материальной базы.

· Продолжение работы по накоплению и использованию по назначению материальных ресурсов и финансовых средств, для обеспечения безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования.

· Совершенствование правового регулирования в области обеспечения безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования.

· Обеспечение достоверной информацией населения о возникновении чрезвычайных ситуаций на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования.

· Повышения влияния органов местного самоуправления в вопросах обеспечения безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования. 

· Совершенствование информированности населения в целях повышения уровня его безопасности на основе развития открытости, повышения качества информирования граждан, создание новых спасательных технологий  с использованием современных  средств информирования.

· Приведение в нормативное состояние водных объектов, расположенных на территории муниципального образования, предназначенных для отдыха населения в летний период.

· Повышение уровня квалификации спасателей спасательных постов. 

3.  МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ   ПРОГРАММЫ


Исполнители несут ответственность за качественное и своевременное выполнение программы, целевое и рациональное использование финансовых средств, своевременное информирование координирующего уровня о проделанной работе и ее результатах.


Для организации качественного и эффективного выполнения, предусматривающих участие нескольких ведомств и организаций, указанные в графе «Исполнители» первыми (ответственные исполнители) могут образовывать межведомственные рабочие группы, деятельность которых они организуют, получать ответы соисполнителей в установленные сроки.


Организации, являющиеся ответственными исполнителями программы, о ходе их выполнения направляют в администрацию муниципального образования  письменную информацию ежеквартально не позднее 20 числа месяца, следующего за отчетным периодом.


Рассмотрение и оценка результатов выполнения программы проводится на совещаниях с участием руководителей органов местного самоуправления и контролирующих структур, заседаниях комиссии муниципального образования по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.

4. ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ  И ПРОГНОЗ ОЖИДАЕМЫХ СОЦИАЛЬНЫХ  ЭКОНОМИЧЕСКИХ И ЭКОЛОГИЧЕСКИХ РЕЗУЛЬТАТОВ ОТ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

Предполагается, что реализация программы позволит обеспечить: 

1. Исключение гибели людей на водных объектах, расположенных на территории  муниципального образования, дальнейшее повышение защиты населения. 

2. Усиление профилактической работы на предприятиях, организациях и учреждениях всех форм собственности по обеспечению  безопасности  людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования, в летний период.

3. Дальнейшее развитие системы обучения населения и подготовки специалистов организаций в области обеспечения безопасности людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования.

4. Социальный эффект – созданием безопасных условий для отдыха людей на водных объектах, расположенных на территории муниципального образования.


О2  : О1
      Кфв = ( Ч2             Ч1   ) х 100%, 

где:

О1  - фактический объем финансовых вложений муниципального образования «поселок Никологоры»  в реализацию программы  в предыдущем  году; 

О2   -  фактический объем финансовых вложений муниципального образования «поселок Никологоры» в реализацию программы  в отчетном году;

Ч1   - численность жителей муниципального образования «поселок Никологоры» в предыдущем году;

Ч2   - численность жителей муниципального образования «поселок Никологоры» в отчетном  году;

Коэффициент должен быть не менее 1 %.

5. РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОГРАММЫ

Общий объем финансирования программы составляет 218,1 тыс. руб. Для реализации программы привлекаются средства бюджета администрации муниципального образования.

