ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОБЛЕМЫ И ОБОСНОВАНИЕ НЕОБХОДИМОСТИ ЕЁ РЕШЕНИЯ ПРОГРАМНЫМИ МЕТОДАМИ

Пожарная опасность в современной обстановке стала серьезной угрозой для общественной стабильности, спокойствия и материального достатка людей.
На территории муниципального образования   в период с 01.01.2009 г. по 31.12.2009г.  произошло 14 пожаров в жилом секторе, в огне погиб 1 человек. 
Самыми незащищенными, в плане пожарной безопасности, являются мало обеспеченные граждане - пенсионеры, лица без определённого рода занятий, социально-разложившиеся личности. По вине данных категорий граждан за 2009 год  произошло 4 пожара.   При этом погибший в огне человек  находился в состоянии алкогольного опьянения.  7 случаев возгорания произошло из-за неисправности электрооборудования и 2 из-за неправильной эксплуатации электроприборов, в одном случае причиной пожара стала неисправность дымохода. Нередки случаи возгорания при неосторожном обращении с огнем на улице,  при весенних уборках территорий, дачных  участков, что зачастую приводит к тяжелым последствиям, когда огонь невозможно контролировать.
Противодействовать пожарам, являющихся следствием алкоголизма и неосторожного обращения с огнем становится с каждым годом все сложнее. Не дают должного эффекта меры административного воздействия к нарушителям правил пожарной безопасности.  
Опыт реализации Программы «Пожарная безопасность на 2006 – 2010 годы муниципального образования «поселок Никологоры» подтверждает целесообразность проводимых мероприятий по обеспечению пожарной безопасности на территории муниципального образования.
ОСНОВНЫЕ ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ПРОГРАММЫ
Основными целями Программы является создание условий, направленных на повышение эффективности защиты населения и территории муниципального образования от пожаров, сокращение людских и материальных потерь от огня.

     Для достижения этих целей необходимо решить ряд основных задач:

· обустройство, содержание и ремонт источников противопожарного водоснабжения, подъездных путей к ним;

· устройство подъездных путей для пожарных автомобилей  к удалённым и труднодоступным населённым пунктам;

· обучение населения муниципальных образований в области пожарной безопасности;

· устройство и содержание в исправном состоянии защитных полос между населенным пунктом и лесными массивами;
МЕХАНИЗМ РЕАЛИЗАЦИИ И УПРАВЛЕНИЯ ПРОГРАММОЙ

Заказчиком Программы является администрация муниципального образования  «поселок Никологоры».

Исполнителем Программы является администрация муниципального образования «поселок Никологоры».  
Соисполнителями Программы являются: Государственное учреждение 3 Отряд Государственной противопо​жарной службы и Отдел Государственного пожарного надзора Вязниковского района ГУ МЧС России по Владимирской области.  
ОБОСНОВАНИЕ РЕСУРСНОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ ПРОГРАММЫ

Общий объем финансирования программы составляет 960,5 тыс. руб., в том числе по годам: 2010 – 447,8 тыс.руб.
                 2011 – 170,9 тыс. руб.

                 2012 – 170,9 тыс. руб.

                 2013 – 170,9 тыс. руб.

 Источник Финансирования программы – бюджет администрации муниципального образования «поселок Никологоры»
 ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ И СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ПОСЛЕДСТВИЙ ОТ РЕАЛИЗАЦИИ
ПРОГРАММЫ
Экономический эффект от реализации Программы определяется размером спасенных от пожаров материальных средств и имущества населения, социальный - созданием условий для защиты населения муниципального образования от пожаров.  
При выполнении намеченных в Программе мероприятий и осуществлении своевременных инвестиций предполагается сокращение материальных потерь от пожаров примерно на 5-10% ежегодно, а также снижение гибели и травматизма людей на пожарах.
