АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

«ПОСЕЛОК НИКОЛОГОРЫ»

ВЯЗНИКОВСКОГО  РАЙОНА  ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ 
П  Р О Е К Т


	О внесении изменения в подпункт 5.4 пункта 5 постановления администрации муниципального образования «поселок Никологоры» от 20.06.2012 № 63 « Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования « поселок Никологоры» Вязниковского района по предоставлению муниципальной услуги «Признание помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан, а также многоквартирных домов аварийными и подлежащих сносу или реконструкции»  
	



   В соответствии со статьёй 2 Федерального закона от 27. 07. 2012 № 210-ФЗ « Об организации представления государственных и муниципальных услуг» , рассмотрев представление Вязниковской межрайонной прокуратуры от 20.05.2013 № 2-2-2013 «Об устранении нарушений законодательства об организации представления муниципальных услуг» п о с т а н о в л я ю 

2. Внести в постановление администрации муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района Владимирской области от 20.06.2012 № 63 «Об утверждении административного регламента администрации муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района по предоставлению муниципальной услуги  «Признание помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан, а также многоквартирных домов аварийными и подлежащих сносу или реконструкции»    следующее изменение:

2.1. подпункт 5.4. пункта 5 изложить в следующей редакции :
«5.4. При обращении Заявителя в письменной форме срок рассмотрения жалобы не должен превышать пятнадцати рабочих дней со дня её регистрации , а в случае  обжалования отказа в приёме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае её обжалования нарушения установленного срока таких исправлений -в течении пяти рабочих дней со дня регистрации».
4. Постановление вступает в силу со дня его опубликования в газете «Маяк».

        Глава местной администрации                                  А.В. Софронов
