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по результатам проведения публичных слушаний по решению Совета народных депутатов муниципального образования  поселок Никологоры от 26.05.2023 № 149 «Об утверждении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области»
  
07.07.2023 года в 10-00 в актовом зале администрации муниципального образования  поселок Никологоры состоялись публичные слушания по решению Совета народных депутатов муниципального образования  поселок Никологоры от 26.05.2023 № 149 «Об утверждении проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области».
В публичных слушаниях приняло участие 11 человек. 
	До начала публичных слушаний письменных и устных предложений по решению Совета народных депутатов муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области от 26.05.2023 № 149 не поступило.
 	В ходе обсуждения указанного решения никто из участников публичных слушаний не выступил.
	РЕШИЛИ:  Направить  настоящее заключение о результатах публичных слушаний и протокол проведения публичных слушаний в Совет народных депутатов муниципального образования поселок Никологоры для включения проекта решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области» в повестку дня заседания Совета народных депутатов муниципального образования поселок Никологоры.
 

Председатель комиссии                                                               Ю.В. Судаков



Секретарь комиссии                                                                     Т.Е. Ошкина



 

