П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний 

17.05.2022                                                                                           п. Никологоры 


Тема публичных слушаний: отчет местной администрации «Об исполнении бюджета муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области за 2021 год».
Время начала публичных слушаний – 10-00 часов.

Время окончания публичных слушаний – 11-00 часов.

Председатель Щелкова Е.В. сообщила, что по публичным слушаниям по вопросу «Об исполнении бюджета муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области за 2021 год» зарегистрировано 7 участников публичных слушаниях.

Щелкова Е.В. предложила слушания открыть. 
Голосовали  «за» - единогласно.
Принято.
Председатель Щелкова Е.В. предложила принять порядок проведения публичных слушаний (прилагается).

Голосовали  «за» - единогласно.

По вопросу «Об исполнении бюджета муниципального образования поселок Никологоры за 2021 год» - выступила Новикова А.С., заместитель заведующего отделом бюджетного учета и отчетности.
Содокладчик Щелкова Е.В. – ознакомила собравшихся с заключением внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области за 2021 год». 
В ходе публичных слушаниях предложений по отчету «Об исполнении бюджета муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области за 2021 год» не поступило.

Щелкова Е.В. объявила перерыв на 5 мин. для составления протокола. По окончании перерыва ознакомила присутствующих с протоколом и предложила утвердить протокол проведения публичных слушаний «Об исполнении бюджета муниципального образования поселок Никологоры Вязниковского района Владимирской области за 2021 год».

Голосовали  «за» - единогласно.
Принято. 
Председатель комиссии                                                    Е.В. Щелкова 
Секретарь комиссии                                                          Е.Н. Лисовская
