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                                                                                                                     Приложение 
к проекту постановления
                                                                                             администрации
ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА
"ОРГАНИЗАЦИЯ И РАЗВИТИЕ  ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ

 « ПОСЕЛОК НИКОЛОГОРЫ»  НА 2014 ГОД »
I. ПАСПОРТ

ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ "ОРГАНИЗАЦИЯ И РАЗВИТИЕ  ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ В АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО  ОБРАЗОВАНИЯ « ПОСЕЛОК НИКОЛОГОРЫ»  НА 2014 ГОД »
	Наименование Программы 
	 Целевая программа «Организация  и развитие общественных работ в администрации муниципального образования «поселок Никологоры» на  2014 год», далее (Программа).       


	Основание для          
разработки Программы   
	 Настоящая Программа разработана в соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991     № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ» (ред. от 11.01.2007 № 4).

	      
Заказчик Программы    

 
	Администрация  муниципального образования       « поселок Никологоры»      

	Разработчик программы              
	Отдел жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «поселок Никологоры» 
                             

	Цели и задачи Программы
	Цели:

- обеспечение дополнительной социальной поддержки жителей муниципального образования « поселок Никологоры», ищущих работу,  в том числе безработных;
     
 -   реализация потребности в выполнении работ муниципального образования «поселок Никологоры», носящих временный и сезонный характер, на социально значимых объектах;
    
-  сохранение мотивации к труду у лиц, имеющих  длительный перерыв в работе или не имеющих опыта работы; 
     
Задачи:
-  создание временных рабочих мест для проведения общественных работ;
     
- оказание социальной поддержки в виде временного заработка на оплачиваемых общественных работах гражданам, ищущим работу, безработным гражданам;
     
-  создание условий для приобщения к трудовой деятельности лиц, не имеющих профессии (специальности), в том числе молодежи, впервые ищущей работу;
     

-  содействие наиболее полной трудовой реабилитации граждан, имеющих длительный (более одного года) перерыв в профессиональной деятельности;
     

- совершенствование нормативной базы, регулирующей организацию и проведение общественных работ.    



	Целевые индикаторы и 

показатели  Программы
	        Целевыми индикаторами и  показателями               Программы являются:      
-  создание  временных рабочих мест, на которые предполагается трудоустроить 5 чел.;
-  оказание социальной поддержки за счет средств бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (в том числе безработным, инвалидам, лицам без определенного места жительства, беженцам), посредством привлечения их к общественным работам;
     
- обеспечение потребности муниципального образования «поселок Никологоры» в выполнении социально значимых видов работ.
     

	Сроки реализации       
Программы     

    
	2014 год 

	Участники (исполнители) основных мероприятий Программы  
	Администрация муниципального образования               « поселок Никологоры», 
подрядные организации (на конкурсной основе)

	Участники (исполнители) основных мероприятий Программы  
	 Источником финансирования Программы являются средства местного бюджета.  Общий объем финансирования мероприятий  
Программы составляет 40,0 тыс. руб. В том числе:

бюджет муниципального  образования – 40,0 тысяч рублей.     



	Ожидаемые конечные     
результаты и показатели 
социально-экономической
эффективности от реализации  Программы
	 При выполнении намеченной Программы предполагается осуществление потребностей территории муниципального образования «поселок Никологоры»  в выполнении работ, имеющих временный или сезонный характер, а также привлечение к труду лиц, имеющих длительный перерыв в работе или не имеющих опыта работы.

	Контроль за исполнением Программы
	Общий контроль  за исполнением Программы осуществляет администрация муниципального образования «поселок Никологоры», ход выполнения Программы рассматривается на сессиях Совета народных депутатов муниципального образования «поселок Никологоры».


                                          1. Общие положения

Настоящая программа разработана в соответствии с Законом Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 14.07.1997 № 875 «Об утверждении Положения об организации общественных работ» (в редакции от11.01.2007 № 4).
2. Характеристика проблемы и обоснование необходимости её решения программным методом.
Необходимость разработки настоящей Программы вызвана решением задач по обеспечению организации общественных работ и условий участия в этих работах граждан.
Под общественными работами понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу.

Успешное проведение программы организации общественных работ во многом будет зависеть от созданной материально-технической базы, планирования, наиболее эффективного распределения и использования имеющихся материальных ресурсов.

3. Цели и задачи программы
-обеспечение дополнительной социальной поддержки жителей муниципального образования « поселок Никологоры», ищущих работу, в том числе безработных;

-  реализация потребности в выполнении работ муниципального образования            « поселок Никологоры»,  носящих временный и сезонный характер, на социально значимых объектах;
- сохранение мотивации к труду у лиц, имеющих перерыв в работе или не имеющих опыта работы;     
       В соответствии с поставленными целями Программа предусматривает комплекс мер, реализация которых обеспечивает решение следующих задач:
-  создание временных рабочих мест для проведения общественных работ;
-  оказание социальной поддержки в виде временного заработка на оплачиваемых общественных работах гражданам, ищущим работу, безработным гражданам;
-  создание условий для приобщения к трудовой деятельности лиц, не имеющих профессии (специальности), в том числе молодежи, впервые ищущей работу;
-  содействие наиболее полной трудовой реабилитации граждан, имеющих длительный (более одного года) перерыв в профессиональной деятельности;
-    совершенствование  нормативной    базы,    регулирующей    организацию    и проведение общественных работ.

4. Основные направления реализации программы
Общественные работы могут быть организованы по следующим направлениям:

- заготовка, переработка и хранение сельскохозяйственной продукции;

- строительство жилья, реконструкция жилого фонда, объектов социально-культурного назначения, восстановление историко-архитектурных памятников, комплексов заповедных зон;

- работа организаций связи;

- эксплуатация жилищно-коммунального хозяйства и бытовое обслуживание населения;

- озеленение и благоустройство территорий, развитие лесопаркового хозяйства, зон отдыха и туризма;

- уход за престарелыми, инвалидами и больными;

- обеспечение оздоровления и отдыха детей в период каникул, обслуживание санаторно-курортных зон;

- организация сбора и переработки вторичного сырья и отходов;

- проведение мероприятий общественно-культурного назначения (перепись населения, спортивные мероприятия, фестивали и т.п.);

- другие направления трудовой деятельности.

К общественным работам не относится деятельность, связанная с необходимостью срочной ликвидации последствий аварий, стихийных бедствий, катастроф и других чрезвычайных ситуаций и требующая специальной подготовки работников, а также квалифицированных и ответственных действий в кратчайшие сроки. 
5. Механизм реализации программы
1. Администрация муниципального образования «поселок Никологоры»  при участии Государственного казенного Учреждения «Центр занятости населения города Вязники» ежегодно принимает решения об организации общественных работ и определяет объемы и виды общественных работ, исходя из необходимости развития социальной инфраструктуры территории муниципального образования с учетом количества и состава незанятого населения, проводит работу по информированию незанятого населения о порядке организации общественных работ и условиях в этих работах.

2. Отношения между администрацией муниципального образования                     «поселок Никологоры» и Государственного казенного Учреждения «Центр занятости населения города Вязники» регулируются договорами о совместной деятельности по организации и проведению общественных работ.

3. В договорах определяются права и обязанности сторон по выполнению договоров об организации и проведении общественных работ. 

4. Условия договора определяют производственные возможности, количество создаваемых рабочих мест и численность участников, место  проведения и характер работ, сроки начала и окончания работ, уровень оплаты труда, стоимость выполнения работ, размеры и порядок финансирования, требования по обеспечению условий охраны труда.

5. Граждане, зарегистрированные в Государственном казенном Учреждении «Центр занятости населения города Вязники», имеют право участвовать в общественных работах по направлению этого органа. Направление на участие в общественных работах, выданное гражданину, является  одним из оснований для приема его на работу. Участие граждан в общественных работах допускается только с их согласия. При направлении на общественные работы учитываются состояние здоровья, возрастные, профессиональные и другие индивидуальные особенности граждан. С лицами, желающими участвовать в общественных работах, администрация муниципального образования «поселок Никологоры» заключает срочный трудовой договор. Оплата труда граждан, занятых на общественных работах, производится в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации.
                            6. Ресурсное обеспечение программы
Для реализации программы привлекаются средства местного бюджета муниципального образования «поселок Никологоры»

Конкретизация объемов финансирования будет проводиться исходя из возможностей бюджета муниципального образования «поселок Никологоры».
7. Оценка социально- экономических последствий от реализации программы
     
     Реализация мероприятий Программы позволит:

 -  создать  временные рабочие места, на которые предполагается трудоустроить 5 человек.

 - оказать социальную поддержку за счет средств бюджета муниципального образования «поселок Никологоры» жителям, попавшим в трудную жизненную ситуацию (в том числе безработным, инвалидам, лицам без определенного места жительства, беженцам), посредством привлечения их к общественным работам;
-  обеспечить потребности муниципального образования «поселок Никологоры» в выполнении социально значимых видов работ;
- стабилизировать ситуацию на рынке труда муниципального образования              «поселок Никологоры» путем трудоустройства на общественные работы неконкурентоспособных на рынке рабочей силы категорий населения; 
- сохранить мотивацию к труду у длительно не работающих лиц;

- создать условия для приобретения трудовых навыков у молодежи, начинающей трудовую деятельность на территории муниципального образования.
Предполагается, что реализация программы позволит обеспечить:

1. Частичное осуществление потребностей территории муниципального образования «поселок Никологоры» Вязниковского района Владимирской области в выполнении работ, носящих временный или сезонный характер, связанных с благоустройством территории.

2. Привлечение к труду лиц, имеющих длительный перерыв в работе или не имеющих опыта работы.

Оценка эффективности реализации программы осуществляется на территории муниципального образования «поселок Никологоры» в расчете на одного жителя:

             О2  : О1

Кфв = ( Ч2          Ч1   ) х 100%, где:


О1 - фактический объем финансовых вложений муниципального образования «поселок Никологоры» в реализацию программы в предыдущем  году; 


О2 - фактический объем финансовых вложений муниципального образования «поселок Никологоры»  в реализацию программы в отчетном году;


Ч1 - численность жителей муниципального образования «поселок Никологоры» в предыдущем году;


Ч2   - численность жителей муниципального образования «поселок Никологоры» в отчетном  году;


Коэффициент должен быть не менее 1 %.






















